



AMAZONAS
GOVERNO DO ESTADO

ERRATA DE PUBLICAÇÃO

EDITAL Nº 42 DE 01 DE ABRIL DE 2019 CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS, publicados no DOE de 01/04/2019

O REITOR DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO AMAZONAS, no uso de suas atribuições legais, torna público e vem perante os interessados em participar do Concurso Público de Provas e Títulos para provimento de cargos de Professor da Carreira do Magistério Público Superior da Universidade do Estado do Amazonas, COMUNICAR que fica alterado o ANEXO III – TEMAS E REFERÊNCIAS BIBLIOGRÁFICAS do referido Edital, nos seguintes termos:

ONDE SE LÊ:

ANEXO III – TEMAS E REFERÊNCIAS BIBLIOGRÁFICAS

LICENCIATURA EM GEOGRAFIA
- ENSINO DE GEOGRAFIA – 06.01.03

CARLOS, A. F. A. et al. (Org.) *Geografia em sala de aula: práticas e reflexões*. São Paulo: Contexto, 1999.

LEIA-SE CORRETO:

ANEXO III – TEMAS E REFERÊNCIAS BIBLIOGRÁFICAS

LICENCIATURA EM GEOGRAFIA
- ENSINO DE GEOGRAFIA – 06.01.03

CARLOS, A. F. A. et al. (Org.) *A Geografia na sala de aula*. São Paulo: Contexto, 1999.

REITORIA DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO AMAZONAS, em Manaus, 29 de maio de 2019.

CLEINALDO DE ALMEIDA COSTA
Reitor da Universidade do Estado do Amazonas

